

我是银行人，跟你说说那些你不知道的银行故事

<关于上班时间>

你是不是觉得银行的工作时间是从早晨9点开始，到了下午4点半，我们就可以高高兴兴下班回家啦？

答案是，大错特错。

银行正式营业的时间

是9点，可是倒霉的银行员工们在关着的卷帘门

后面，正在开会、开会、开会.....永远有开不完的会。哈哈，没想到吧！

银行营业停止的时间是4点半，但是营业结束后，倒霉的银行员工们在关着的卷帘门后，正在做班后结账，如果当天办错业务了，那恭喜他吧！可能晚上10点，他还在找原因。只有账实相符

，才是完事大吉！然后就是开会、开会、开会.....每天能够在5点半准时下班，是每位银行员工最美好的梦想！

<关于押运>

你是不是对每位银行押运人员都有点恐惧，尤其是他们手里拿着的“东西”？



答案是，你的感觉是对的。

押运车辆和人员都是有严密的押运路线设计，不定期会有调整，除了负责押运的总调度知道他们车辆的路线和位置，没有人会知道详细信息，甚至押运车辆自己都不知道自己第二天的路线会是哪条。而且，每天押运人员的防弹衣和钢盔可是不能离身的，而且手里的也是真家伙哦。

<关于防弹玻璃>

你有没有想过银行柜台的防弹玻璃真的防弹吗？

答案是，我也想知道。

银行柜台玻璃的厚度是由明确要求的，但具体防不防弹，可能、大概、应该防弹吧！反正我也不想试试。

<关于错账>

网上总有新闻报道，在银行存取款出现错账，银行不认账。这种事情真的会发生吗？

答案是，不可能的。

因为在银行办理业务的过程中，点清验明是最起码的要求。在取款过程中，柜员会先点清现金然后付款的。而收款的过程中，会先点钞后再办理收款业务。日终结账过程中，也会进行账务核对，一旦发生账实不符的情况，通常是执行“长款上报、短款自补”。想象一下，谁愿意自己掏钱补账呢？所以，当出现长短款的时候，柜员都会拼命地找到出错业务，然后进行补错。通常，我们会觉得短款了比长款了强，因为实在找不到我们可以自掏腰包，买个省心。可长款了还找不到原因，就得提心吊胆地过日子，生怕客户打上门来，所以出现差错我们比客户还着急。

<关于假钞>

网上总有新闻报道，在银行取到假钱了。这种事情会发生吗？



网图侵删

答案是，不可能。

因为在银行付出假币是非常严重的失误，从经办柜员到网点负责人都会承担责任的。所以银行员工没有人会干这种事情，对自己太不利了。也许你会问，那万一收到假币不小心付出去了呢？那就更不可能了，这种失误是对银行柜台上万元一台的点钞机的侮辱。而且，收到假币银行员工只需按流程进行收缴就可以了，没必要整出这么多麻烦事儿来。

<关于存银行钱，取不出来>

有新闻报道，说在银行存了多少钱，到期后取不出来了。这种事情会发生吗？



网图侵权删

答案是，可能会发生。但是，客户应该提前知道这种风险会发生。

希望看新闻的看官们也仔细阅读新闻进行评价。为什么？因为客户在银行按正规流程办了存款业务，银行会开具正式的存款单。可是因为银行个别员工的贪心，将客户资金挪作他用。他是没有办法开具正规存款单的，当客户手里拿着手写或是和平时不一样的机打存款单时，自己心里不犯合计吗？毕竟空白存款单是不能够随意使用的，你手里的东西看着就很廉价，怎么会是银行开出来的呢？另外，还有人在银行大厅遇到有人说能存高利率的定期，然后就办理业务了，结果最后一看是保险或是基金

等，非自己想要办理的业务，开始大吵大闹。这种情况下，只能说是贪小便宜吃大亏，银行定期存款利率就在大厅明晃晃的标注着，凭什么你办就会高呢？

不贪小便宜，是防范吃亏上当的最佳法器。

今天就想起来这么多，先到这吧！有什么想要了解的或是吐槽的，都可以留言哦。

咱们一起聊聊银行那些事。